

AKTUALNO



RASPORED BOGOSLUŽJA

Svete mise nedjeljom:

7, 8.30, 10, 11.30 i 19 sati

Svete mise od ponedjeljka do subote:

7 i 19 sati

Molitva svete krunice u 18,30 sati

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom
četvrtkom od 18 do 19 sati

<http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/>

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje

Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. X Broj 26 (459), 17. svibnja 2020.



KRALJICA



ŠESTA VAZMENA NEDJELJA

„NEĆU VAS OSTAVITI“

Gospodine, ti si tu kad se okupljamo.

Blizu si nam i mi nosimo tvoje ime.

Ti si među nama.

Gospodine, ti si tu kad živimo kao prijatelji. Blizu si nam kao onaj koji nas povezuješ. Ti si među nama.

Gospodine, ti si tu kad se brinemo jedni za druge. Blizu si nam i otvaraš naše oči. Ti si među nama.

Gospodine, ti si tu kad ne sustajemo. Blizu si nam i na hod nas pokrećeš.

Ti si među nama.

Gospodine, ti si tu kad se zajednički nadamo. Blizu si nam; ti si sama budućnost. Ti si među nama.

**I. čitanje (Dj 8, 5-8. 14-17), II. čitanje (1 Pt 3, 15-18)
Evandjelje po Ivanu (Iv 14, 15-21)**

Iz Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.«

Nismo siročad

U odabiru teksta iz Evandjelja po Ivanu riječ je o obećanju kojeg je Isus dao svojim učenicima. On im je rekao: »I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine.« Isus je svojim obećao da ih neće ostaviti kao siročad, već da će im Očev i njegov Duh otvarati oči vjere kako bi se u sebi i pred drugima mogli braniti od varavih i zavodljivih ponuda i obmana, kako bi imali i utjehu što su odabrali istinu. Da je Isus ostao trajno vidljiv, onda bi oni koji u njega vjeruju ostali pasivni. Sve bi očekivali da On učini. Ovako kroz nevidljivu ali stvarnu njegovu prisutnost po svom Duhu, Isus očituje kako ima više povjerenja u one koji se otvaraju, nadahnjuju i angažiraju poticajem njegova Duha. Na to trebaju računati svi navjestitelji evandjelja. Duh je snaga koja je potrebna u opredjeljivanju za ono što je istinski zajedničko dobro. Duh je ona unutarinja povezanost, ono nepatvoreno zajedništvo koje trebamo nenametljivo svjedočiti razjedinjenom svijetu. Takvog Duha trebamo da se nastani u nama, da nas prosvjetljuje i vodi.

Fr. Ivo Martinić, "BOG GOVORI LJUDSKI"

UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO

S blagdanom Uzašašća završava uskrsno 'pokazanje' Isusa. Isus je uskrsnuo. Fizički dodir je završen. Sad je 'uzašao' iz ovoga opipljivog svijeta. On je sad u Bogu. On je sad posvuda, u svakom ljudskom srcu. Galilejci, što zurite u nebo...

On je od sada sa svakim od vas bilo gdje vi bili. Od sad ćete vi ići njegovim putom i tako će te se preobražavati za 'Nebo'. Vrlo važno je da oni koji su se osvjedočili u Isusovo božanstvo nastave živjeti vrednote koje je on naviješta. Važno je da se opredijele za 'Osam blaženstva', da se opredijele za ljubav i predanje za drugoga.

Poslije Uzašašća Isusa se više 'ne vidi' iako je prisutan sa svim ljudima. On je sad univerzalno prisutan i vidljiv dublje od fizičkih očiju. Poslije Uzašašća više nema 'viđenja' fizičkim očima, sad se njega gleda očima duše. Uzašašćem Isus nam otvara budućnost.

Ona je 'iznad nas', ona je 'Gore', ona je u Bogu. Također nam pokazuje put kako se dolazi do cilja. Samo se kroz ljubav čovjek 'uzdiže' prema Nebu. Prema tome, treba ovdje 'dolje' živjeti ljubav da bi se došlo 'gore'. Mi ljudi jesmo na zemlji, ali naš je cilj na 'Nebu'. Mi smo pozvani da se izdignemo iznad 'zemlje' i da se nađemo u Bogu.

Očito se ne radi o kozmičkoj zemlji i nebu, nego o načinu bivstva. Bivstvovati kao duhovno biće (nebeski) i bivstvovati kao zemaljsko biće. Ovaj odnos između neba i zemlje uspostavlja se samo kroz ljubav, kako nam svjedoči Isus Krist. Tako Isusovo uzašašće ukazuje na naš cilj, naše ostvarenje.

To se ostvaruje samo kroz konkretni život. Da bi se prepoznalo 'uzišlog' Isusa potrebno je prepoznavanje ljudi i njihovih životnih potreba. Ljudi ne gledajte u nebo, makar je Isus uzišao, a vi će te ga od sada prepoznavati među ljudima.

Ovo je osnova poruka Isusova uzašašća.

www.dominikanci.hr